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      Temeljem članka 32. Statuta Grada Kutine („Službene novine Grada Kutine“ br. 6/09, 3/13, 4/13 - pročišćeni tekst, 2/18, 4/18 - pročišćeni tekst) i Odluke Gradskog vijeća Grada Kutine o mjerama za pomoć građanima i gospodarstvu na području Grada Kutine povezanih s učincima epidemije COVID-19 (KLASA: 300-02/20-01/8, URBROJ: 2176/03-04/01-20-4, od 07. travnja 2020. godine), Gradsko vijeće Grada Kutine na 30. sjednici održanoj dana __. svibnja 2020. godine donijelo je
  PROGRAM
dodjele bespovratnih sredstava poljoprivrednim proizvođačima na području Grada Kutine povezanih s učincima epidemije COVID-19
1. CILJ PROGRAMA
Održavanje postojeće razine poljoprivredne proizvodnje na malim poljoprivrednim gospodarstvima u sektoru biljne proizvodnje (podsektori voća i povrća, cvijeća, biljnog reprodukcijskog materijala) te u stočarskom sektoru (podsektori govedarstvo, pčelarstvo) a zbog osiguravanja kontinuirane opskrbe stanovništva hranom i potpore poljoprivrednim proizvođačima uslijed usporavanja gospodarskim aktivnostima uzrokovanih pandemijom virusa COVID -19.
Za dodjelu potpore po ovom Programu svi podnositelji zahtjeva koji ispunjavaju uvjete, mogu ostvariti do:

- 5.000,00 kuna po poljoprivrednom gospodarstvu kojima je onemogućen rad sukladno Odluci Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske o mjeri obustave rada tržnica i svih objekata u sustavu tržnica u kojima se obavljaju druge djelatnosti (KLASA: 810-06/20-01/7, URBROJ: 511-01-300-20-13, od 22. ožujka 2020. godine) i nisu mogli prodavati svoje proizvode na tržnici te time izgubili određeni prihod za vrijeme zabrane rada tržnice.
2. KORISNICI PROGRAMA
Korisnici sredstava iz ovog Programa su poljoprivredna gospodarstva koja ispunjavaju sljedeće uvjete:
· upisani su u Upisnik poljoprivrednika
· imaju evidentirane poljoprivredne površine u ARKOD sustavu na području Grada Kutine
· upisani u Jedinstveni registar domaćih životinja (JRDŽ)

· imaju sklopljen Ugovor o zakupu prodajnog mjesta sa tvrtkama koje vode poslove prodaje na tržnicama, bilo za prigodnu prodaju ili za godišnji zakup
3. FINANCIJSKA SREDSTVA
Fond za realizaciju ovog Programa osiguran je u Proračunu Grada Kutine za 2020. godinu na stavci Tekući projekt T100002 – POTPORE POLJOPRIVREDNICIMA - Pomoć poljoprivrednicima s ciljem smanjenja posljedica uzrokovano epidemijom COVID-19.
4. UVJETI ZA ODOBRENJE SREDSTAVA
Da bi ostvario sredstva po ovom Programu, uz ispunjavanje uvjeta iz točke 2. ovog Programa,  podnositelj zahtjeva mora ispuniti i sljedeće uvjete:
· da ima certifikat Udruge hrvatskih tržnica čime dokazuje prodaju svojih domaćih proizvoda

· da su podmirene sve obveze prema Gradu Kutina u trenutku donošenja Odluke o dodjeli bespovratnih sredstava, a što provjerava stručna služba.
5. NAČIN PROVOĐENJA PROGRAMA
Korisnik sredstava iz ovog Programa (poljoprivredni proizvođač) podnosi Zahtjev za sredstva Gradu Kutina nakon objavljivanja Javnog poziva:
Uz Zahtjev se prilaže slijedeća dokumentacija:

· preslika rješenja upisa u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava;

· preslika ugovora o zakupu prodajnog mjesta na tržnicama izdanog od nadležnih tvrtki koje vode poslove prodaje na istima; 

· certifikat Udruge hrvatskih tržnica iz 2019. godine (obostrani);

· dokument o vlasništvu poljoprivredne površine (posjedovni list, izvadak iz zemljišne knjige, Ugovor o zakupu poljoprivrednog zemljišta ili jedinstveni zahtjev za poticaj);

· dokaz o stočnom fondu (izlist HPA o broju životinja, potvrda o broju košnica izdan od udruge pčelara).
Nepotpuni zahtjevi i zahtjevi zaprimljeni izvan roka neće se razmatrati.
6. ROK ZA PODNOŠENJE PRIJAVA 
Korisnici sredstava iz ovog Programa Zahtjev mogu podnijeti tijekom 2020. godine od dana objave Javnog poziva do krajnjeg roka za podnošenja ZAHTJEVA odnosno do 01.07.2020. godine.

ZAHTJEV se podnosi na adresu: 
„Grad Kutina, Trg kralja Tomislava 12, 44320 Kutina,– DODJELA BESPOVRATNIH SREDSTAVA POLJOPRIVREDNICIMA COVID-19- NE OTVARAJ“
putem pošte ili osobno u Pisarnici Grada Kutine na istoj adresi.
7. TIJELO NADLEŽNO ZA OCJENU PODNESENIH ZAHTJEVA 
Ocjenu podnesenih Zahtjeva provodi stručna služba Grada Kutine, te na prijedlog navedene službe konačnu odluku donosi gradonačelnik Grada Kutine.
8. ROK ZA RJEŠAVANJE ZAHTJEVA
Stručna služba Grada Kutine zaprimljene Zahtjeve rješavati će u roku do 10 dana od dana zaprimanja. Zahtjevi će se zaprimati do dana određenog kao krajnji rok za podnošenje Zahtjeva u točki 6. ovog Programa (01.07.2020. godine). Prijedlog dodjele potpore će se proslijediti gradonačelniku radi donošenja konačne odluke u roku do 5 dana od dana riješenih zahtjeva od strane stručne službe.

Odlukom iz stavka 1. ove točke određuje se obveza sklapanja Sporazuma o uvjetima korištenja sredstava između Grada Kutine i korisnika koji je ostvario pravo za sredstva iz ovog Programa.
9. NAČIN UPLATE SREDSTAVA KORISNICIMA POTPORE
Grad Kutina se obvezuje temeljem točke 3. ovog Programa sredstva u navedenim iznosima uplatiti na žiro račun poljoprivrednika čiji Zahtjev je ocijenjen pozitivno u roku do 10 dana od dana donesene Odluke iz točke 7. ovog Programa.
10. ZAVRŠNE ODREDBE
Zadužuje se Upravni odjel za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj da na temelju odredaba ovog Programa objavi javni poziv za dodjelu sredstava iz Programa dodjele bespovratnih sredstava poljoprivrednim proizvođačima na području Grada Kutine povezanih s učincima epidemije COVID-19.
Javni poziv će se objaviti u javnom glasilu, na oglasnoj ploči Gradske uprave Grada Kutine i na službenom portalu Grada Kutine www.kutina.hr . 
Ovaj  Program stupa na snagu danom objave u „Službenim novinama Grada Kutine“.
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