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Cijena: 149 kn
Popust za pčelarska društva 10 %  (cijena po primjerku 134, 10 kn) 
Popust na količinu: 10 do 19 primjeraka – 20 % (cijena pp  119,20 kn)
Popust za 20 do 29 primjeraka – 30 % (cijena pp 104,30 kn )
Popust za 30 i više primjeraka – 40 % (cijena pp 89,40 kn)

U cijenu nije uračunata poštarina koja iznosi 20 kuna bez obzira na količinu.

Plaćanje: po predračunu na žiro-račun izdavača (virmanom ili internetskim bankarstvom)
Napomena: Iskoristite mogućnost  da na osnovu računa za stručnu pčelarsku literaturu možete dobiti povrat sredstava temeljem programa Agencije za plaćanja u poljoprivredi. 

Kontakt za narudžbu Snježana Ivić Gerovac: geromar.office@gmail.com 
mobitel: 092 372 1 777

O sadržaju

Praktični priručnik za pčelare “Glavne bolesti medonosne pčele: Kako ih prepoznati, spriječiti i liječiti” prevedeni je priručnik agencije UN-a za hrano FAO koji donosi najnovije međunarodno usuglašene dobre pčelarske prakse. U Hrvatskoj izlazi u stručnom prijevodu s predsjednice Hrvatskog apiterapijskog društva dr. sc. Gordane Hegić, te na 148 stranica uz veliki broj fotografija i tabelarnih prikaza donosi pregled bolesti medonosnih pčela te metoda prevencije i kontrole tih bolesti.

Sva su poglavlja bogato opremljena tehničkim fotografijama u koloru, a preporuke za postupanje su razvrstane u preglednim tabelama. U posebnom dodatku knjizi nalaze se tabelarno prikazana međunarodno usklađena lista dobre pčelarske prakse te popis usklađenih biotehničkih metoda u pčelarstvu.

Poglavlja: Glavne bolesti pčela; Varooza; Tropileloza; Mali kornjaš košnice; Nozemoza; Amebijaza; Američka gnjiloća; Europska gnjiloća legla; Kamenito leglo; Virusne bolesti.
Dodatak 1: Usklađena lista dobre pčelarske prakse
Dodatak 2: Popis usklađenih biotehničkih metoda u pčelarstvu
